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Le immagini hanno il solo scopo di presentare il prodotto.
Per i dettagli tecnici, come la presenza di piedi di supporto e per le caratteristiche delle strutture relax delle sedute
vi consigliamo di visionare le schede tecniche e di contattare l'azienda.
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PEOPLE è la nuova collezione NICOLETTIHOME

realizzata su misura per chi ha

poco tempo per vivere la casa.

Poco tempo, ma da godere.

Per questo People offre divani che fanno

riscoprire l’accoglienza, il relax, il comfort.

Senza rinunciare al design e alla qualità

tipici della tradizione artigianale

made in Italy Nicoletti Home.

PEOPLE: il punto di riferimento

che non delude mai la tua voglia di comodità.

PEOPLE is NICOLETTIHOME newest 

collection tailored for people who do not 

have enough time to enjoy their homes. Not 

enough, though, quality time. Thanks to the 

People collection sofas hospitality, relaxation, 

and comfort will be regained, without giving 

up to the design and quality that have always 

distinguished Nicoletti Home made in Italy 

artisan tradition.

PEOPLE: your desire for comfort,

always satisfied

L’essenza
del comfort

The essence
of comfort
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SFODERABILITÀ

MECCANISMI

PIEDI DI SERIE

Non possibile.

Versioni recliner disponibili con meccanismo metallico reclinabile motorizzato elettricamente con pulsantiera 
laterale. La profondità del recliner aperto è di 154 cm.

PVC H. 5 cm, colore nero.

ALAN
SFODERABILITÀ

CUCITURE

MECCANISMI

PIEDI DI SERIE

Non possibile.

Il rivestimento in pelle è realizzabile con filo a contrasto nelle varianti di colore disponibili, inoltre prevede 
tagli differenti rispetto al rivestimento in microfibra (o tessuto).

Versioni recliner disponibili con meccanismo metallico reclinabile motorizzato elettricamente mediante 
pulsantiera posizionata nella parte esterna al fianco bracciolo. La profondità del recliner aperto è  di 154 cm.

P2190, in PVC h. 4,5 cm colore nero, disponibili nelle finiture effetto legno wengé oppure metallo lucido.

ATLANTA
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Lunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di seduta

BUFFALO
SFODERABILITÀ

CUCITURE

MECCANISMI

PIEDI DI SERIE

Non possibile.

Il rivestimento in pelle è realizzabile con filo a contrasto nell evarianti di colore disponibili, inoltre prevede 
tagli differenti rispetto al rivestimento in microfibra (o tessuto).

Versioni recliner disponibili con meccanismo metallico reclinabile motorizzato elettricamente con 
pulsantiera laterale. La profondità del recliner aperto è 158 cm.

PM2270, in metallo lucido h. 13,5 cm disponibili nelle finiture GRAUBRAUN. Alcune versioni potrebbero 
essere dotate di piedi nascosti che hanno funzioni strutturate.

Mercati Seduta Spalliera

I

D - NL - CH

USA - California

GB

Altri mercati
Nota: Quando nella tabella non è indicato alcun valore occorre far riferimento al campo 'Altri 
mercati'.

(1)Densità: massa volumica apparente determinata sul materiale privo di qualsiasi rivestimento e 
secondo le norme UNI EN ISO 845. I valori indicati si riferiscono alle medie di produzione; 
l'azienda si riserva l'eventuale variazione delle caratteristiche tecniche dichiarate. Prima 
dell'utilizzo, è preferibile consultare la TECNICA INFORMATIVA SULLA SICUREZZA per le 
informazioni relative all'impiego ed alla protezione delle persone e dell'ambiente, in accordo con le 
direttive CEE vigenti in materia.

Nota: per i modelli non sfoderabili sono disponibili solo i tessuti in tinta unita abilitati.

DETROIT
SFODERABILITÀ

CUCITURE

MECCANISMI

PIEDI DI SERIE

Non possibile.

Il rivestimento in pelle è realizzabile con filo a contrasto nelle varianti di 
colore disponibili, inoltre prevede tagli differenti rispetto al rivestimento in 
microfibra (o tessuto).

Le versioni recliner disponibili con meccanismo metallico reclinabile 
motorizzato elettricamente con pulsantiera laterale. La profondità del 
recliner aperto è di 154 cm.

PVC h. 5 cm. colore: nero.

Lunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di seduta

Mercati Seduta Spalliera

I

D - NL - CH

USA - California

GB

Altri mercati
Nota: Quando nella tabella non è indicato alcun valore occorre far riferimento al campo 'Altri 
mercati'.

(1)Densità: massa volumica apparente determinata sul materiale privo di qualsiasi rivestimento e 
secondo le norme UNI EN ISO 845. I valori indicati si riferiscono alle medie di produzione; 
l'azienda si riserva l'eventuale variazione delle caratteristiche tecniche dichiarate. Prima 
dell'utilizzo, è preferibile consultare la TECNICA INFORMATIVA SULLA SICUREZZA per le 
informazioni relative all'impiego ed alla protezione delle persone e dell'ambiente, in accordo con le 
direttive CEE vigenti in materia.

Nota: per i modelli non sfoderabili sono disponibili solo i tessuti in tinta unita abilitati.
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SFODERABILITÀ

CUCITURE

MECCANISMI

PIEDI DI SERIE

Non pos sibile.

Il rivestimento in pelle è realizzabile con filo a contrasto nelle varianti di colore disponibili, inoltre prevede tagli 
differenti rispetto al rivestimento in microfibra (o tessuto).

Tutte le versioni sono dotate di poggiatesta sollevabile manualmente. L’altezza del modello con poggiatesta 
sollevato è di 101 cm. Versioni recliner disponibili con meccanismo metallico reclinabile motorizzato 
elettricamente mediante pulsantiera posizionata nella parte esterna al fianco bracciolo. 
La profondità del recliner aperto è di 156 cm.

PM2184, in metallo lucido h. 15 cm. Alcune versioni potrebbero essere dotate di piedi nascosti che hanno 
funzione strutturale.

HOUSTON
SFODERABILITÀ

MECCANISMI

PIEDI DI SERIE

Non possibile.

Versioni recliner disponibili con meccanismo metallico reclinabile motorizzato elettricamente con 
pulsantiera laterale. La profondità del recliner aperto è di 154 cm.

PVC H. 5 cm, colore nero

NEW YORK
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ORLANDO
SFODERABILITÀ

CUCITURE

MECCANISMI

PIEDI DI SERIE

Non possibile.

Il rivestimento in pelle è realizzabile con filo a contrasto nell evarianti di colore disponibili, inoltre prevede 
tagli differenti rispetto al rivestimento in microfibra (o tessuto).

Tutte le versioni sono dotate di poggiatesta sollevabile manualmente. L’altezza del modello con 
poggiatesta sollevato è di 101 cm. Le versioni recliner disponibili con meccanismo metallico reclinabile 
motorizzato elettricamente mediante pulsantiera posizionata nella parte esterna al fianco bracciolo. La 
profondità del recliner aperto è di 156 cm.

PL2179, in legno di faggio tinto palissandro, h. 4 cm. Alcune versioni potrebbero essere dotate di piedi 
nascosti che h

Lunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di sedutaLunghezza - Altezza - Profondità - Altezza di seduta - Profondità di seduta
Mercati Seduta Spalliera

I

D - NL - CH

USA - California

GB

Altri mercati
Nota: Quando nella tabella non è indicato alcun valore occorre far riferimento al campo 'Altri 
mercati'.

(1)Densità: massa volumica apparente determinata sul materiale privo di qualsiasi rivestimento e 
secondo le norme UNI EN ISO 845. I valori indicati si riferiscono alle medie di produzione; 
l'azienda si riserva l'eventuale variazione delle caratteristiche tecniche dichiarate. Prima 
dell'utilizzo, è preferibile consultare la TECNICA INFORMATIVA SULLA SICUREZZA per le 
informazioni relative all'impiego ed alla protezione delle persone e dell'ambiente, in accordo con le 
direttive CEE vigenti in materia.

Nota: per i modelli non sfoderabili sono disponibili solo i tessuti in tinta unita abilitati.
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Mercati Seduta Spalliera

I

D - NL - CH

USA - California

GB

Altri mercati
Nota: Quando nella tabella non è indicato alcun valore occorre far riferimento al campo 'Altri 
mercati'.

(1)Densità: massa volumica apparente determinata sul materiale privo di qualsiasi rivestimento e 
secondo le norme UNI EN ISO 845. I valori indicati si riferiscono alle medie di produzione; 
l'azienda si riserva l'eventuale variazione delle caratteristiche tecniche dichiarate. Prima 
dell'utilizzo, è preferibile consultare la TECNICA INFORMATIVA SULLA SICUREZZA per le 
informazioni relative all'impiego ed alla protezione delle persone e dell'ambiente, in accordo con le 
direttive CEE vigenti in materia.

Nota: per i modelli non sfoderabili sono disponibili solo i tessuti in tinta unita abilitati.

SFODERABILITÀ

CUCITURE

MECCANISMI

PIEDI DI SERIE

Non possibile.

Il rivestimento in pelle è realizzabile con filo a contrasto nelle varianti di colore disponibili, inoltre prevede 
tagli differenti rispetto al rivestimento in microfibra (o tessuto).

Versioni recliner disponibili con meccanismo metallico reclinabile motorizzato elettricamente mediante 
pulsantiera posizionata laterale. La profondità del recliner aperto è di 154 cm.

PVC, h. 6 cm, colore: nero.

PHOENIX



76 77

SFODERABILITÀ

CUCITURE

MECCANISMI

PIEDI DI SERIE

Non possibile.

Il rivestimento in pelle è realizzabile con filo a contrasto nelle varianti di 
colore disponibili, inoltre prevede tagli differenti rispetto al rivestimento in 
microfibra (o tessuto).

Tutte le versioni sono dotate di poggiatesta sollevabile manualmente. 
L’altezza del modello con poggiatesta sollevato è di 101 cm. Versioni recliner 
disponibili con meccanismo metallico reclinabile motorizzato elettricamente 
mediante pulsantiera posizionata nella parte esterna al fianco bracciolo. La 
profondità del recliner aperto è di 156 cm. 

PVC h. 5 cm. nero.

SEATTLE
SFODERABILITÀ

CUCITURE

MECCANISMI

COMPONENTI

PIEDI DI SERIE

Non possibile.

Il rivestimento in pelle è realizzabile con filo a contrasto nelle varianti di colore disponibili, inoltre prevede tagli 
differenti rispetto al rivestimento in microfibra (o tessuto).

Tutte le versioni sono dotate di poggiatesta sollevabile manualmente. L’altezza del modello con poggiatesta 
sollevato è di 101 cm. Le versioni recliner disponibili con meccanismo metallico reclinabile motorizzato 
elettricamente mediante pulsantiera posizionata nella parte esterna al fianco bracciolo. La profondità del recliner 
aperto è di 156 cm.

Comando pulsantiera (usb2) per laqto bracciolo dotato di connettore usb che offre un’ampia gamma di 
connessioni per alimentazioni usb.

PVC. h. 6 cm, colore: nero.

WASHINGTON
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Mercati Seduta Spalliera

I

D - NL - CH

USA - California

GB

Altri mercati
Nota: Quando nella tabella non è indicato alcun valore occorre far riferimento al campo 'Altri 
mercati'.

(1)Densità: massa volumica apparente determinata sul materiale privo di qualsiasi rivestimento e 
secondo le norme UNI EN ISO 845. I valori indicati si riferiscono alle medie di produzione; 
l'azienda si riserva l'eventuale variazione delle caratteristiche tecniche dichiarate. Prima 
dell'utilizzo, è preferibile consultare la TECNICA INFORMATIVA SULLA SICUREZZA per le 
informazioni relative all'impiego ed alla protezione delle persone e dell'ambiente, in accordo con le 
direttive CEE vigenti in materia.

Nota: per i modelli non sfoderabili sono disponibili solo i tessuti in tinta unita abilitati.

Mercati Seduta Spalliera

I

D - NL - CH

USA - California

GB

Altri mercati
Nota: Quando nella tabella non è indicato alcun valore occorre far riferimento al campo 'Altri 
mercati'.

(1)Densità: massa volumica apparente determinata sul materiale privo di qualsiasi rivestimento e 
secondo le norme UNI EN ISO 845. I valori indicati si riferiscono alle medie di produzione; 
l'azienda si riserva l'eventuale variazione delle caratteristiche tecniche dichiarate. Prima 
dell'utilizzo, è preferibile consultare la TECNICA INFORMATIVA SULLA SICUREZZA per le 
informazioni relative all'impiego ed alla protezione delle persone e dell'ambiente, in accordo con le 
direttive CEE vigenti in materia.

Nota: per i modelli non sfoderabili sono disponibili solo i tessuti in tinta unita abilitati.
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REMOVABILITY

MECHANISMS

STANDARD

Not available

Recliner versions available with electric (side push button) metal mechanism. The length of the sofa with open 
recliner is 154 cm. 

Feet Black colored PVC, h. 5 cm

ALAN
REMOVABILITY

SEWING

MECHANISMS

STANDARD

Not available

Leather coverings feasible with contrast stitching in the colors available; cuts and sewings vary on 
microfiber (or fabric) coverings.

Recliner versions equipped with electrically powered metal mechanism operated by a touch pad 
positioned on armrests outer sides. The depth of the model with open recliner is 154 cm.

Feet P2190 in black colored PVC, h. 4.5 cm, also available with wengé effect and shiny metal finish.

ATLANTA
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left.

BUFFALO
REMOVABILITY

SEWING

MECHANISMS

STANDARD FEET

Not available

Leather coverings feasible with contrast stitching in the colors available, cuts and sewing vary on microfiber 
(or fabric) coverings.

Recliner versions equipped with electrically powered metal mechanism with button panel positioned on 
the sides. The depth of the open recliner is 158 cm.

PM2270, is shiny metal, h. 13,5 cm. Some versions may be equipped with hidden feet with a supporting 
structural function.

DETROIT

Length - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat Depth

Markets Seat Back

I

D - NL - CH

USA - California

GB

Others
Note: when no values/contents are specified in the chart, please refer to 'Others' field/area.

(1)Density: volume mass apparently determined on materials without any kind of covers and 
according to the UNI EN ISO 845 regulations. Indicated values refer to production averages; the 
Company reserves the right, if needed, to make changes to the declared technical characteristics. 
Before use, it is advisable to look at the SAFETY INFORMATION TECHNIQUE for info regarding 
use and protection of people and of the environment, in compliance with existing EEC regulations. 

Please note: for not removable models, only one colour fabric covers are available.

REMOVABILITY

SEWING 

MECHANISMS

STANDARD FEET

Not available

Leather coverings feasible with contrast stitching in the colors available; cuts 
and sewings vary on microfiber (or fabric) coverings. 

Recliner versions equipped with electrically powered metal mechanism 
operated by a button panel positioned on the sides. The depth of the open 
recliner is 154 cm.

Black PVC, h. 5 cm. 
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HOUSTON
Not available. 

Leather coverings feasible with contrast stitching in the colors available; cuts and sewing vary on microfiber (or fabric) 
coverings. 

All versions are equipped with headrests that can be manually lifted. The height of the model with lift-up 
headrests is 101 cm. Recliner versions equipped with electrically powered metal mechanism operated by a touch pad 
positioned on armrests outer sides. The depth of the open recliner is 156 cm.

Shiny metal PM964. Some versions may be equipped with hidden feet with a supporting structural function.

REMOVABILITY

SEWING

MECHANISMS

STANDARD FEET 

REMOVABILITY

MECHANISMS

STANDARD FEET

Not available

Recliner versions available with electric (side push button) metal mechanism. The length of the sofa with 
open recliner is 154 cm. 

Black colored PVC, h. 5 cm

NEW YORK
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ORLANDO

Length - Height - Depth - Seat Height - Seat Depth
Length - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat Depth

Markets Seat Back

I

D - NL - CH

USA - California

GB

Others
Note: when no values/contents are specified in the chart, please refer to 'Others' field/area.

(1)Density: volume mass apparently determined on materials without any kind of covers and 
according to the UNI EN ISO 845 regulations. Indicated values refer to production averages; the 
Company reserves the right, if needed, to make changes to the declared technical characteristics. 
Before use, it is advisable to look at the SAFETY INFORMATION TECHNIQUE for info regarding 
use and protection of people and of the environment, in compliance with existing EEC regulations. 

Please note: for not removable models, only one colour fabric covers are available.

REMOVABILITY

SEWING

MECHANISMS

STANDARD FEET

Not available

Leather coverings feasible with contrast stitching in the colors available, cuts and sewing vary on microfiber 
(or fabric) coverings.

All versions are equipped with headrests that can be manually lifted. The height of the model with lift-up 
headrests is 101 cm. Recliner versions equipped with electrically powered metal mechanism operated by a 
button panel positioned on armrests outer sides. the depth of the  open recliner is 156 cm.

Rosewood colored beech-wood PL2179, h. 4 cm. Some versions may be equipped with hidden feet with a 
supporting structural function.

Length - Height - Depth - Seat Height - Seat Depth

Markets Seat Back

I

D - NL - CH

USA - California

GB

Others
Note: when no values/contents are specified in the chart, please refer to 'Others' field/area.

(1)Density: volume mass apparently determined on materials without any kind of covers and 
according to the UNI EN ISO 845 regulations. Indicated values refer to production averages; the 
Company reserves the right, if needed, to make changes to the declared technical characteristics. 
Before use, it is advisable to look at the SAFETY INFORMATION TECHNIQUE for info regarding 
use and protection of people and of the environment, in compliance with existing EEC regulations. 

Please note: for not removable models, only one colour fabric covers are available.

PHOENIX
REMOVABILITY

SEWING

MECHANISMS

STANDARD

Not available

Leather coverings feasible with contrast stitching in the colors available; cuts and sewings vary on 
microfiber (or fabric) coverings.

Recliner versions equipped with electrically powered metal mechanism with button panel positioned on 
the sides. The depth of the open recliner is 154 cm.

Black PVC, h. 6 cm.
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REMOVABILITY

SEWING 

MECHANISMS

STANDARD FEET

Not available

Leather coverings feasible with contrast stitching in the colors available; cuts 
and sewings vary on microfiber (or fabric) coverings. 

All versions are equipped with headrests that can be manually lifted. The height 
of the model with lift-up headrests is 101 cm. Recliner versions equipped with 
electrically powered metal mechanism operated by a touch pad positioned on 
armrests outer sides. The depth of the open recliner is 156 cm.

Black PVC, h. 5 cm 

SEATTLE WASHINGTON

Length - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat DepthLength - Height - Depth - Seat Height - Seat Depth

Markets Seat Back

I

D - NL - CH

USA - California

GB

Others
Note: when no values/contents are specified in the chart, please refer to 'Others' field/area.

(1)Density: volume mass apparently determined on materials without any kind of covers and 
according to the UNI EN ISO 845 regulations. Indicated values refer to production averages; the 
Company reserves the right, if needed, to make changes to the declared technical characteristics. 
Before use, it is advisable to look at the SAFETY INFORMATION TECHNIQUE for info regarding 
use and protection of people and of the environment, in compliance with existing EEC regulations. 

Please note: for not removable models, only one colour fabric covers are available.

Markets Seat Back

I

D - NL - CH

USA - California

GB

Others
Note: when no values/contents are specified in the chart, please refer to 'Others' field/area.

(1)Density: volume mass apparently determined on materials without any kind of covers and 
according to the UNI EN ISO 845 regulations. Indicated values refer to production averages; the 
Company reserves the right, if needed, to make changes to the declared technical characteristics. 
Before use, it is advisable to look at the SAFETY INFORMATION TECHNIQUE for info regarding 
use and protection of people and of the environment, in compliance with existing EEC regulations. 

Please note: for not removable models, only one colour fabric covers are available.

REMOVABILITY

SEWING

MECHANISMS

COMPONENTS

STANDARD FEET 

Not available. 

Leather coverings feasible with contrast stitching in the colors available; cuts and sewing vary on microfiber (or fabric) 
coverings. 

All versions are equipped with headrests that can be manually lifted. The height of the model with lift-up 
headrests is 101 cm. Recliner versions equipped with electrically powered metal mechanism operated by a button 
panel positioned on armrests outer sides. The depth of the open recliner is 156 cm.

Button panel (usb2) equipped with USB connector which allows several USB power supply devices to be plugged.

Black PVC, h. 6 cm.



COVERINGS



ROSSO MOSTAZA

CAMEL LIGHT GREY

ASH CREAM

PURPLE BROWN

ARENA TRUFA

ELEPHANTEBONY

TURQUOISE

CARIBOU

BLACK

BLUE

GREEN

MICRO BERLINE NE

NATA



81-BLU-S1

91-CHOCOL-S1BIANCO

328 TORTORA

352 FANGO

TORELLO CB

370 B.CO PURO

327 GRIGIO SCURO312 TAUPE 71 NERO363 COGNAC

371 ICE
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